

BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET

PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATA

1201 BUDAPEST, KOSSUTH LAJOS tér 1.

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ 2016

Tisztelt Pesterzsébeti Polgár!

Magyarország önkormányzati törvénye rögzíti, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről (Mötv.32§.(2) bekezdés k, pontja) valamint Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei a Szervezeti és Működési Szabályzatáról (SZMSZ) szóló rendelet is szabályozza a beszámolási kötelezettséget.

Mind a törvényi, mind a Szervezeti és Működési Szabályzat által előírt kötelezettségemnek eleget téve az alábbiakról szeretném, tájékoztatni Pesterzsébet lakosságát.

Mint Pesterzsébet 5. választókerületének egyéni képviselője fő feladatomban tartom a felém megkereséssel fordulók segítségét nyújtani a törvény által biztosított lehetőségek szerint.

Képviselői körzetem, ahol 2014 októbere óta vagyok megválasztott képviselő családi házas övezet.

Szülőként és nagymamaként mindig fontosnak tartottam a kerületi lakosok szociális ügyeinek felkarolását, valamint a családok és a fiatalok támogatását. A Szociális Bizottság tagjaként –

az MSZP-DK döntése alapján csak két főt delegálhattunk a 11 fős bizottságba.

A Fidesz képviselőjeként fontosnak tartom a szociális érzékenységet, a lakosság egyéni problémái megoldásának támogatását, és a kerület polgáraival folyamatos kapcsolattartást.

Véleményem szerint nem hanyagolható el a személyes kapcsolattartás a választókkal, gyakran az utcán és a helyi piacokon keresnek meg problémájukkal a pesterzsébeti lakosok.

Rendszeresen körbejárom a területhez tartozó utcákat, a helyszínen szívesen elmondják az emberek az őket érintő napi gondokat.

Egyedi ügyekben is igyekeztem minél nagyobb segítséget vagy támogatást nyújtani. Az idei évben a leggyakoribb problémák melyekkel felkerestek:

illegális hulladék felhalmozódása állandó panaszt jelent, balesetveszélyes kátyúk és járdák javítása, nyári viharkárok okozta elöntések és zöldhulladék elszállítás, hajléktalanok átmeneti szállásra koordinálása, szociális ügyek, nyílászárók cseréje, parlagnívó irtás, kéményproblémák, segélyezési lehetőségek pályázatokkal kapcsolatos felvilágosítás, patkányok elszaporodása, közlekedési változások a városközpontban, parkolási gondok a Tátra téren,

Török Flóris – Nagysándor József utca kereszteződés közlekedési lámpa átprogramozása és a kanyarodások felülvizsgálata, Balassa utcai lakossági panaszra hivatkozva kezdeményeztem (2015. 1. negyedév) a Határ út- Mártírok útja kereszteződésében felszerelt közlekedési lámpa miatti forgalomtechnikai felülvizsgálatot. Több javaslat is felmerült, de sajnos a megoldás még várat

magára. Mivel választókerületem az Illatos úti Budapesti Vegyiművekhez közel eső terület, ezért több nagy örömmel fogadtam, hogy a kormány gyors intézkedésének köszönhetően a Vegyiművek területéről az összes veszélyes hordó elszállítása 2016 januárjában befejeződött.

Lényegi kérdés számomra a problémák ismerete, a hozzám érkező bejelentéseket személyesen is megtekintem.

A Pesterzsébeti Szociális Foglalkoztatóval rendszeresen egyeztetek az utcai illegális hulladék elszállításáról.

A kerületi Rendvédelmi Osztály rendszeres járőrözést folytat a körzetemben.

Az itt élő családok idősek és gyerekek védelme nagyon fontos számomra a „KMB” megbízott r. törzsőrmesterrel rendszeresen egyeztetjük az aktuális közbiztonságot érintő problémákat, lelkiismeretesen segíti a munkámat.

A körzetemben lévő iskola és óvoda vezetőjével jó kapcsolatot alakítottam ki rendezvényeiken részt veszek. Zrínyi Miklós Általános Iskola iskolaszék tagja vagyok.

Zöld út Caritas szervezésében ételosztásokon és ételkészlet csomagok osztásában vettem részt.

Kapitánypusztai nappali melegedőbe 500 pár zoknit és ételkészletet adományoztunk, mint pesterzsébeti Fidesz csoport.

Képviselői munkám során támogattam azokat a kerületi kormányzati fejlesztéseket, melyeknek köszönhetően napjainkban több intézményünk megújult. Szeretném kiemelni az Ady Endre utcai Szakrendelő energetikai fejlesztését, mely az épület szigetelését és a nyílászárók cseréjét foglalja magában. Az Ady Endre utcai Bölcsőde, valamint a Lázár Vilmos Általános Iskola felújítási munkálatai a kormány által meghirdetett Széchenyi 2020 program keretén belül valósultak meg 2015-2016. évben.

A Fidesz és annak frakciójának képviselőjeként fontos számomra az itt élők véleménye ezért, fogadóóráimon mindig megtalálhatnak. Kérem a jövőben is forduljanak hozzám bizalommal!

A fogadóórák helyszíne: Fidesz Iroda (1201 Budapest, Kossuth L. u 37/a)

Minden hónap első szerda 17-19 között, vagy időpont egyeztetéssel a 20/3411138 –as számon.

Budapest, 2016.12.07.

Köszönöm eddigi bizalmunkat!

Maradok tisztelettel:

Márkus Jánosné